



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

13 жовтня 2021 р.

Київ

№ 559-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОІНКОМ» (далі – ТОВ «БІОІНКОМ») (м. Ірпінь, Київська обл.) і ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОНДИТЕРСЬКА КОРПОРАЦІЯ «РОШЕН» (далі – ДП «КК «РОШЕН») (м. Київ) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні ДП «КК «РОШЕН» у власність часток у статутному капіталі ТОВ «БІОІНКОМ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «БІОІНКОМ» здійснює діяльність із виробництва пластмас у первинних формах; контроль над ТОВ «БІОІНКОМ» здійснює товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГІВЕЛЬНИЙ БУДИНОК «НОВІС» (далі – ТОВ «ТБ «НОВІС») (м. Дніпро), яке здійснює виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас та пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами України, які не здійснюють господарської діяльності;

фізичними особами – громадянами України;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між ТОВ «БІОІНКОМ» і ТОВ «ТБ «НОВІС» та пов'язаних із ним відносинами контролю суб'єктів господарювання будуть припинені;

ДП «КК «РОШЕН» здійснює діяльність із виробництва й реалізації кондитерських виробів, та пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність із: спільного інвестування; управління підприємствами (діяльність холдингових компаній); надання послуг пакування; здавання в оренду власного нерухомого майна не виробничого призначення – нежитлової нерухомості за сегментом: офісні приміщення у відповідних територіальних межах та виробничого призначення у відповідних територіальних межах; виробництва та реалізації: кондитерських виробів (у т. ч. виробництва кондитерських виробів із давальницької сировини в готову продукцію для ДП «КК «РОШЕН»), борошняних кондитерських виробів; молочних продуктів (масла солодковершкового, продукту згущеного, вершків) та сухого молока, цукру; молока великої рогатої худоби для промислової переробки у відповідних

територіальних межах; пшеничного борошна та круп гречаних; кукурудзяного крохмалю та продуктів із нього (відходів від виробництва крохмалю); продуктів гідролізу крохмалю (глюкози та сиропу глюкози), олії кукурудзяної та кукурудзяного крохмалю; вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; виробництва та реалізації будівельних металевих конструкцій у відповідних територіальних межах, емностей зі скла; надання в оренду обладнання та устаткування для виробництва цукру; надання послуг автомобільного вантажного транспорту; надання консультаційних послуг щодо керування підприємствами та іншого керування; організації будівництва будівель; депозитарних, банківських і страхових послуг; надання спортивно-оздоровчих послуг (тренажери, басейн, спортивні танці, більярд і т. ін.); надання послуг лікарняних закладів (естетичної медицини); оптової торгівлі шоколадними, цукровими та борошніями кондитерськими виробами; роздрібною торгівлі шоколадними, цукровими та борошніями кондитерськими виробами у відповідних територіальних межах; надання послуг складів (зберігання кондитерської продукції на складах); надання послуг фасування продукції; дослідження кон'юнктури ринку; організації та проведення екскурсій для дітей на виробництво кондитерських виробів; надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), інших видів фінансового посередництва, фінансового лізингу, інших видів кредитування; у сфері телевізійного мовлення та радіомовлення у відповідних територіальних межах;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Покупця є фізична особа – громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл ДОЧІРНЬОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КОНДИТЕРСЬКА КОРПОРАЦІЯ «РОШЕН» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 25392188) на придбання у власність часток у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІОІНКОМ» (м. Ірпінь, Київська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 43064759), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

В. о. Голови Комітету

А. КОНОПЛЯНКО